



Coordenadoria de Vestibulares e Concursos/COVEST-UDESC

PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO VESTIBULAR 2014-1

A **Coordenadoria de Vestibulares e Concursos** da Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital do Vestibular 2014-1, na forma que segue:

ONDE SE LÊ:

11.14.2. Se o candidato for convocado em chamada subsequente publicada no site www.vestibular.udesc.br **deixar de comparecer à matrícula**, por qualquer motivo e **não apresentar a documentação exigida**, nas **datas estabelecidas** no calendário de chamadas subsequentes desta Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC, **perderá o direito à vaga**, sendo substituído pelo próximo candidato da lista de espera que confirmou interesse pela vaga o no curso de opção, observando o Programa de Ações Afirmativas.

LEIA-SE:

11.14.2. Se o candidato for convocado em chamada subsequente publicada no site www.vestibular.udesc.br **deixar de comparecer à matrícula**, por qualquer motivo e **não apresentar a documentação exigida**, nas **datas estabelecidas** no calendário de chamadas subsequentes desta Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC, **perderá o direito à vaga**, sendo substituído pelo próximo candidato da lista de espera no curso de opção, observando o Programa de Ações Afirmativas.

Florianópolis, 10 de outubro de 2013.

Rosângela de Souza Machado

Coordenadora de Vestibulares e Concursos